

RECTIFICAÇÕES

Retificação da Comunicação da Comissão no âmbito da execução da Diretiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 17 de maio de 2006, relativa às máquinas e que altera a Diretiva 95/16/CE (reformulação)

(*«Jornal Oficial da União Europeia» C 110 de 11 de abril de 2014*)

(2014/C 133/03)

Na página 16:

onde se lê:

«CEN	EN 474-1:2006+A4:2013 Máquinas de terraplanagem — Segurança — Parte 1: Requisitos gerais	28.11.2013	EN 474-1:2006+A3:2013 Nota 2.1»
------	--	------------	------------------------------------

deve ler-se:

«CEN	EN 474-1:2006+A4:2013 Máquinas de terraplanagem — Segurança — Parte 1: Requisitos gerais	28.11.2013	EN 474-1:2006+A3:2013 Nota 2.1	Expirou 28.11.2013
CEN	EN 690:2013 Máquinas agrícolas — Distribuidores de estrume — Segurança	Esta é a primeira publicação	EN 690:1994+A1:2009 Nota 2.1	30.4.2014»